Action Taken Report and Sample forms on Academic
Performance by Stakeholders



Students



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

e

Feedback from Students on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

Admission No o2

Name of the Student « Jhaf 5! ‘

Year & Course : TL Yea¥ BCom(CC-R)

5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor

; Scale

S.No | Name of Question 5 14132

1 How would you rate the cleanliness of the campus and ¥
its facilities?

2 How comfortable are the classrooms and study areas? V4

3 How are the lighting and temperature controlled within
the campus? o

4 How is the noise level on campus? Vv
How satisfied are you with the accessibility of amenities !

5 such as drinking water, restrooms, and vending vd
machines?

6 | Are the campus grounds and landscaping well /
maintained? 4

7 How satisfied are you with the safety and security \/
measures on campus?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciate}d and will help us improve the ambience of our institution for all
students. ‘

\
| P.Thansy

Signature of the Student




SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Students on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

= e
Admission No : 2015
Name of the Student : M.“anw‘?nT
Year & Course 5

5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average i-Poor

S.No | Name of Question 5 4Sc:le2

1 How would you rate the cleanliness of the campus and \/
its facilities?

2 How comfortable are the classrooms and study areas? | v

3 How are the lighting and temperature controlled within ‘/
the campus?

4 How is the noise level on campus? ]
How satisfied are you with the accessibility of amenities

5 such as drinking water, restrooms, and vending N
machines?

6 Are the campus grounds and landscaping well \/
maintained?

7 How satisfied are you with the safety and security \/
measures on campus?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
students.

M Tdoswint
Signature of the Student



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Students on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

Admission No 11426
Name of the Student : 3. Pog;esw&
Year & Course 5 T,n:{ 3@ B.com
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
S.No | Name of Question 5 4Sc§Ie2
1 How would you rate the cleanliness of the campus and
its facilities? v
2 How comfortable are the classrooms and study areas? Vi
3 How are the lighting and temperature controlled within
the campus? \/
4 How is the noise level on campus? W/
How satisfied are you with the accessibility of amenities
5 such as drinking water, restrooms, and vending
machines? \/
6 Are the campus grounds and landscaping well
maintained? ¢ f
7 How satisfied are you with the safety and security \/
measures on campus?

\

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
students.

1. Rodeswaa

Signature of the Student



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Students on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

Admission No : 19/ ;
Name of the Student : M eyabuka
Year & Course g %Cﬁ\ (Mfe 53
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average  1-Poor
S.No | Name of Question = 4chle2
1 How would you rate the cleanliness of the campus and W
its facilities?
2 How comfortable are the classrooms and study areas? | |
3 How are the lighting and temperature controlled within
\a
the campus?
4 How is the noise level on campus? i
| How satisfied are you with the accessibility of amenities
5 such as drinking water, restrooms, and vending val
machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well I
_ maintained? /
7 How satisfied are you with the safety and security /]
measures on campus?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
students.

Mesuxathy ik
Signature of the Student



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Students on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

Admission No : 2}0 ‘;(
Name of the Student . foevodd QV?H'DTO
Year & Course * . Veon Bom CeR)
5- Excellent 4~ Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
3 Scale
S.No | Name of Question 5 (4232
1 How would you rate the cleanliness of the campus and
its facilities? V-
2 How comfortable are the classrooms and study areas? Vv
3 How are the lighting and temperature controlled within
the campus? v’
B How is the noise level on campus? V4
How satisfied are you with the accessibility of amenities
5 such as drinking water, restrooms, and vending ]
l machines?
6 ‘ Are the campus grounds and landscaping well /
‘ maintained? {
2 How satisfied are you with the safety and security \/
- measures on campus?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
students.

| /9 ~ ow oo

Signature of the Student



Teachers



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Teachers on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve our institution's overall
environment and atmosphere.

@
Name of the Teacher : V. Chandve Noule
Subject : ENQL | LH-
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
3 Scale
S.No | Name of Question 5 a3 ]2
1 How would you rate the cleanliness of the campus and | -
its facilities?
2 How comfortable are the classrooms and teaching o
areas?
How are the lighting and temperature controlled within | -
the campus?
4 How is the noise level on the campus? v
How satisfied are you with the accessibility of amenities IS
| such as water, restrooms, and vending machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well "
maintained?
7 How satisfied are you with the safety and security o
measures on campus? i
8 1 How were the staffrooms maintained?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
facqlty and staff.

=

Signature of the Teacher



e

SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Teachers on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our

institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve our institution's overall
environment and atmosphere.

Name of the Teacher : @ . MALH REP DY

Computes gerenle

Subject C
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
" Scale
S.No | Name of Question 5 14132
i How would you rate the cleanliness of the campus and o
its facilities?
2 How comfortable are the classrooms and teaching A
areas?
3 How are the lighting and temperature controlled within .
the campus?
4 How is the noise level on the campus? v
5 How satisfied are you with the accessibility of amenities v
‘ such as water, restrooms, and vending machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well Ma
maintained?
7 How satisfied are you with the safety and security v
measures on campus? i
T -
8 How were the staffrooms maintained? V/

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is

greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
faculty and staff.

| M
‘ sr% ture of the Teachér




SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Teachers on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve our institution's overall
environment and atmosphere.

o . AL eI A

Name of the Teacher

Subject - "Te tu%-U/
5- Excellent 4- Good 3~ Average 2-Below Average 1-Poor
S.No | Name of Question Scale
> 5 |4(3 (2
1 How would you rate the cleanliness of the campus and
its facilities? o
2 How comfortable are the classrooms and teaching A
areas? !
3 How are the lighting and temperature controlled within 7
the campus?
4 How is the noise level on the campus? W
5 How satisfied are you with the accessibility of amenities c/
such as water, restrooms, and vending machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well
1 maintained? /
7 How satisfied are you with the safety and security e
measures on campus? i
8 How were the staffrooms maintained? 3

'\(.

| Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
faculty and staff.

| (MM»QL M 3

Signature of the Teacher



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur
|

1

Feedbacﬁ from Teachers on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve our institution's overall
environment and atmosphere.

Name of the Teacher : B /Q ) \/_T_

Subject :
i ROTANY
5- Excellent ?- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
* . Scale
S.No | Name of Question 5 (2132
1 How would you rate the cleanliness of the campus and //
its facilities?
> How comfortable are the classrooms and teaching .
areas? ) ]
3 How are the lighting and temperature controlled within
the campus?
4 3 How is the noise level on the campus? Pl
5 | How satisfied are you with the accessibility of amenities !
! such as water, restrooms, and vending machines? o
6 | Are the campus grounds and landscaping well =
! maintained? -l
7 How satisfied are you with the safety and security -
measures on campus? § /
G How were the staffrooms maintained?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is

grearztly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all

faculty and staff.
|

Signature of the Teéﬁher




SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Teachers on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve our institution's overall
environment and atmosphere.

Nanfe of the Teacher G- Mﬂ\%
Subject g p;y }5'95

5- Excellent 4~ Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
Scale
S.No | Name of Question 5 (432
1 How would you rate the cleanliness of the campus and
its facilities? /
2 How comfortable are the classrooms and teaching
areas? o
3 How are the lighting and temperature controlled within 1P
the campus?
4 How is the noise level on the campus? e
5 How satisfied are you with the accessibility of amenities | _
such as water, restrooms, and vending machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well o
{ maintained?
7 How satisfied are you with the safety and security %
measures on campus? i
8 How were the staffrooms maintained?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for all
faculty and staff.

G LS DN

Signature of the Teacher



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Teachers on the Academic Performance of the Institution

We would like to gather your valuable feedback on the academic performance of
our institution. Your input will help us Identify areas that need improvement and make
necessary changes to enhance the quality of education we provide to our students. Please
take a few minutes to complete this feedback form. Ypﬁ- responses will be kept
confidential and used only to evaluate the academic perfo/rﬁance of our institution.

Name of the Teacher : / //
- ‘/l /
Subject : /, . /
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average-'/ i1-Poor
/ /
/'/ / . sca'e

S.No | Name of Question / Y. 513331
; How would you rate the overaﬂ academic performanoe

of our institution? /
> How satisfied are you y«(h the academlc reséurces

available at our msti}ﬂtlon. 1 A
5 How effective are the teach' ! hotis used by our i

\v

faculty in promp{lng Iearn{!\ng‘?\ /
3 How respon;i@e are the cfacbity/fnembers to the

academic needs of mls ude‘ts"
s How w/ef does @/r/fﬁstlt?(on prepare students for their

futupe careers? /
6 :/ré the courses offered at our institution challenging

nough? Y

Thank you for your participation and feedback. Your input is essential to helping us
improve our institution’s academic performance and better serve our students.

Signature of the Teacher
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SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Action-Taken Report:

Teacher’s Feedback on Academic Performance for the Academic Year

2021-22

This report outlines the action taken in response to the feedback received from
teachers regarding the academic performance of the institution. The feecback was
collected through surveys, focus groups, and one-on-one meetings with teachers. The
main areas of concern were the quality of education, teaching standards, assessment
methods, and student support services.

the overall academic
performance of our
institution?

responded as “Excellent”,
5% of the teachers
expresses as “Good”

S.No | Feedback Question | Response from Teachers | Action Taken
: | How would you rate S5% of the teachers Suggestions were taken

from the teachers to
improve the academic
performance of the
institution.

How satisfied are you
with the academic
resources available at
our institution?

80% of the teachers
responded with “Excelient”,
10% of the teachers
expresses “Good” and 10%
responded with "average”.

Resolved to increase the
number of ICT classrooms
to improve the quality
delivery of education,

How effective are the
teaching methods
used by our faculty in
promoting learning?

S0% of the teachers
responded with “Excellent”,
5% of the teachers
expresses “Good” and 5%
responded with “average”.

Teachers are provided
with teaching aids and
cther facilities for
effective learning. It is
suggested to attend FDPs
and Warkshops.

How responsive are
the faculty members
to the academic needs
of the students?

80% of the teachers
responded with “Excellent”,
15% of the teachers
expresses “Good” and 5%
responded with "average”.

Instructed faculty
members to be available
to answer questions,
provide guidance, and
offer feedback to
students.

How well does our
institution prepare
students for their
future careers?

85% of the teachers
responded with “Excellent”,
10% of the teachers
expresses “Good” and 5%
responded with “average”.

It is resoived to conduct
employable special
training classes through
CPC and Remedial classes
are to be conducted.

ol

Are the courses
offered at our
institution challenging
enough?

90% of the teachers
responded with "Excelient”,
5% of the teachers
expresses "Good” and 5%
responded with “average”.

Measures are taken to
increase the number of
group combinations in the
college.

In conclusion, we have taken significant steps to address the concerns raised by
our teachers regarding the academic performance of the institution. We remain committed
te continuously improving our programs and services to provide an enriching and fulfilling
learning experience for our students. We will continue to solicit feedback from our teachers
and take prompt action to address any concerns.

Fn Ircré:(:

SLN Degree Coliege

*lamur Roag
Anamanur:amu




SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Students on the Academic Performance of the Institution

We appreciate your participation and feedback on the academic
performance of our institution. Your input is invaluable in helping us identify areas
where we can Improve and enhance our programs and services. Piease fill out the
following feedback form and your responses will be kept confidential and used for
evaluating the academic performance of our institution.

Admission No -
Name of the Student

Year & Course - 3
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
t— 1/ s l
cale
S.No | Name of Question / | / T3 13
1 On a scale of 1-5, how Mwould you rate the' academic
performance of the Institution? /
2 How satisfied are you wfth the college’s teaching quality?
3 Do you feel that the college offers a /wide range of
courses and programs that meet your nleeds?
4 Teachers assist you if(\_yvve any challenges in
understanding the/materjal taught in your classes.
5 Are you satisfied/with t\‘ﬁe‘\'\w"éy you' receive feedback on
your academic performance from/your instructors?
6 How accessible'are yoq\rimgtruq;brs when you need help

outside of clags?

How effectiv/é are the_f"ﬁé:ourgés provided by the college
7 (such as the library,\remedial classes, and academic
advising) in sqbpor%ng youy academic success?

How well /‘do jou feelthe college prepares you for your
8 Yo

future career oceducational goals?
5 Does the institution address effectively issues related to

diversity or inclusion inj.-"che classroom or on campus?

10 Do ygSu feel that the gbllege provides a supportive and
inclysive environment for learning?

Tharyz you for your gbrticipation and feedback. Your input is essential to
helping us improve our institution's academic performance and better serve our
students. '

/
/

Signature of the Student
/"é-‘;s:.‘ N L =
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SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Action-Taken Report

Students' Feedback for the Academic Year 2021-22

This Action Taken Report (ATR) outlines the action taken in response
to the feedback received from students regarding the institution’s academic
performance and their learning experience. The feedback was collected

through surveys, focus groups, and one-on-one meetings with students.

your instructors?

“Average”

Feedback Response Action Taken
S.No L
Question
89% of students | Efforts are to be made
O & Seald oF L5 responded "Excellent”, | to  achieve 100%
1 ' | whereas 7% of students | satisfaction from the
how would you rate % "
the institution? responded “Good”, and |students.
: 4% of students responded
"Average”
90% of students | Efforts are to be made
How satisfied are | responded “Excellent”, |to  achieve 100%
5 you with the | whereas 7% of students | satisfaction from the
college’s teaching | responded “Good”, and | students.
quality? 3% of students responded
“Average”
92 of the students|As of now, the college
T t_he responded “Excellent”, | is offering 10 cifferent
coliege offers a wide
whereas 7% of students | courses and efforts
3 range of courses and 5 e
programs that meet responded “Good”, and |should be made to
1% of students responded | increase the number of
your needs? " =
Average courses
Teachers assist you | 91% of the students|The management
if you have any |responded “Excellent”, | appreciated the
4 challenges in | whereas 8% of students |teachers for  their
understanding the | responded “Good”, and |efforts in achieving
material taught in | 1% of students responded | good responses from
your classes. “Average” the students.
Are you satisfied [95% of the students|Regarding this, the
with the way you |responded "Excellent”, | management
- receive feedback on | whereas 4% of students | Appreciated the
your academic | responded “Good”, and | Mentor-Mentee
performance from | 1% of students responded | programme  followed

by the college.

's—rx&c;)i =

SLN Degree College
s Iamur Road
Anantapurami.




SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

How accessible are
your instructors
when you need help
outside of class?

92% of the students
responded “Excellent”,
whereas 5% of students
responded “Good”, and
3% of students responded
"Average”

It is resolved to display |
all the faculty numbers
on the website and in
notice boards and it is
instructed to display
Physical Director
Number as the
emergancy number of
the college.

How effective are
the resources
provided by the
college (such as the
library, remedial
classes, and
academic advising)
in supporting your
academic success?

85% of the students
responded “Excellent”,
whereas 5% of students
responded “Good”, and
10% of students
responded "Average”

It is resclved to
increase the number of
books in the library and
to provide 5 more
computers for
accessing NLIST.

How well do you feel
the college prepares
you for your future
career or
educational goals?

85% of the students
responded “Excellent”,
whereas 14% of students
responded “Good”, and
1% of students responded
"Average”

It is resolved increase
the number of
certificate courses and
special training classes
through CPC

Does the institution
address effectively
issues related to
diversity or inclusion
in the classroom or
on campus?

96% of the students
responded “Excellent”,
whereas 3% of students
responded “Good”, and
1% of students responded
“Average”

Efforts are to be made
to  achieve 100%
satisfaction from the
students.

10

Do you feel that the
college provides a
supportive and
inclusive
environment
leamning?

for

95% of the students
responded “Excellent”,
whereas 4% of students
responded “Good”, and
1% of students responded
“Average”

It is resolved increase
the number of ICT
classrooms and to
conduct seminars and
workshops.




Employers



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR

Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our institution. We would
appreciate if you could take a few minutes to complete this form to help us understand how we can

improve the overall environment and atmosphere of our institution.

Feedback from Parents on the ambience of the institution

Name of the Parent : 8 .Qaman_)ina‘dalh ‘ f 5
5 m
Address : Byalmana falli (V) G|00t'{j Cf“) Riantaa
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
4 Scale

S.No | Name of Question 5 (43 |2
1 How would you rate the cleanliness of the \/

campus and its facilities?
2 How comfortable are the classrooms and study

areas for your child? \/
3 How is the lighting and temperature controlled

within the campus? v
4 How is the noise level in campus? s

How satisfied are you with the accessibility of
5 amenities such as water, restrooms, and

vending machines? \/
6 Are the Campus grounds and landscaping well

maintained? v
7 How satisfied are you with the safety and o

security measures on campus?

the benefit of all %tudents.

R . Kamaajineyolu

Signature of the Parent

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for




S

SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Parents on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our institution. We would
appreciate if you could take a few minutes to complete this form to help us understand how we can
improve the overall environment and atmosphere of our institution.

Name of the Parent 1M Drond Rﬂdy
Address P Yonda PUSom (ﬁ; SQH?U it D)

5~ Excellent 4~ Good 3~ Average 2-Below Average 1-Poor
5 Scale
S.No | Name of Question 5 141321
1 How would you rate the cleanliness of the
campus and its facilities? NE
) How comfortable are the classrooms and study V]
areas for your child?
3 How is the lighting and temperature controlled T
within the campus?
4 How is the noise level in campus? v
How satisfied are you with the accessibility of
5 amenities such as water, restrooms, and
vending machines? o
6 Are the campus grounds and landscaping well
maintained? il
7 How satisfied are you with the safety and v
security measures on campus? 3

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for
the benefit of all students.

M Rrom R

Signature of the Pare



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Parents on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our institution. We would
appreciate if you could take a few minutes to complete this form to help us understand how we can
improve the overall environment and atmosphere of our institution.

P P¥asaN b h
KiC kotachoon () Anbheqoam(n)

Name of the Parent

Address x
5- Excellent 4~ Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
S.No | Name of Question - 4Sc§ - 51
i How would you rate the cleanliness of the
campus and its facilities? v
2 How comfortable are the classrooms and study "
areas for your child?
3 How is the lighting and temperature controlled
within the campus? i
. How is the noise level in campus? v
How satisfied are you with the accessibility of
5 amenities such as water, restrooms, and V4
vending machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well V4
maintained?
7 ‘ How satisfied are you with the safety and 2
1 security measures on campus?

Thank you f;or taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for
the benefit of all students.

p. P¥asanth

Signature of the Parent



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Parents on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our institution. We would

appreciate if you could take a few minutes to complete this form to help us understand how we can
improve the overall environment and atmosphere of our institution.

Name of the Parent : M. Somqu,_ '(le Redd
Address - .
5- Excellent 4- Good 3~ Average 2-Below Average i-Poor
= Scale
S.No | Name of Question 5 14321
1 How would you rate the cleanliness of the v
campus and its facilities?
2 How comfortable are the classrooms and study V3
areas for your child?
3 How is the lighting and temperature controlled 0
within the campus? :
4 How is the noise level in campus? V4
How satisfied are you with the accessibility of
5 amenities such as water, restrooms, and A
vending machines?
6 Are the campus grounds and landscaping well A
maintained? -
7 How satisfied are you with the safety and A

security measures on campus?

Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is

greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for

the be

nefit of all students.

™ -Somasumm Red

Signature of the Parent

7



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Parents on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our institution. We would
appreciate if you could take a few minutes to complete this form to help us understand how we can
improve the overall environment and atmosphere of our institution.

Name of the Parent : D Mineauﬂu ,
s Hadimoddr (M)
Address £ T Mnefeudu LV aQu
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average 1-Poor
S.No | Name of Question 5 45«:; e 2 [1
1 How would you rate the cleanliness of the A
campus and its facilities?
2 How comfortable are the classrooms and study T
= areas for your child?
3 How is the lighting and temperature controlled o
within the campus?
4 How is the noise level in campus? v
How satisfied are you with the accessibility of
5 amenities such as water, restrooms, and N
vending machines?
6 | Are the campus grounds and landscaping well S
‘ maintained?
7 How satisfied are you with the safety and e
security measures on campus? "

. Thank you for taking the time to complete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help us improve the ambience of our institution for
the benefit of all students.

D- Arinegulun

Signature of the Parent



SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

Feedback from Employers on the Academic Performance of the Institution

We value your opinion and appreciate your time in providing us with

feedback on the academic performance of our institution. Your valuable feedback
will help us to continually improve our services and academic standards. Please

take a few moments to fill out the following feedback form:

Name of the Employer :
Address : /
/
5- Excellent 4- Good 3- Averagé 2-Below Average  1-Poor
; / Scale
S.No | Name of Question / 5 1321321
T How satisfied are you with thé academic ,
performance of our mstntutuon" /
2 How would you rate the q,nallty of educatior{
provided by our mstltutlon'? :
5 How well do our graduates perform In tl;l’elr
respective roles? \ k} /'
% How well does our mstntut@mprepar/e graduates
for their professional coregrs?  /
£
How satisfied ar¢ you w@ the Jevel of support
5 provided by our/ mstutthn to assist graduates in
- securing employment7\ /

improve the academst pe\rymance of our institution.

Please share ahy addlt}e@l cgmments or suggestions you may have to

Thank you for your time ,an /feedback. Your opinion is valuable to us, and

we will take your feedback mtg consideration in our efforts to continually improve
our institution's academic perforryiance

Signature of the Employer

anlétpax

SLN Degree Coliege
Liamur Road
Lnantapuramis
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Feedback from Employers on the Academic Performance of the Institution

We value your opinion and appreciate your time in providing us with
feedback on the academic performance of our institution. Your valuable feedback
will help us to continually improve our services and academic standards. Please
take a few moments to fill out the following feedback form:

Name of the Empioyer :

Address : x
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average  1-Poor
/
/!
/ Scale

S.No | Name of Question / 5 13013 211
i How satisfied are you with tt}é academic )

performance of our institution? &

/ /

> How would you rate the quality of educatlo/vf

provided by our institution? /

/
3 How well do our gradu/ates perform in their
ctive roles? / > A /

respective roles L5 &_/ /
3 How well does our iﬁstitu,tib\n\prepal}e' graduates

for their professional caragr‘\s? /

How satisfied ar,a" you with the level of support
5 provided by our/institution to asSist graduates in

securing employment?y, ¥ |

f

/ N /
Please share any (a‘ddi \req‘;l cogmments or suggestions you may have to
imprave the academic pe‘\rfyma‘nce }'/f our institution.
/ \ \

Thank you for your time ,-End/feedback. Your opinion is valuable to us, and
we will take your feedback into’coﬁsideration in our efforts to continually improve
our institution's academic perforryiance.

&

ey,

Signature of the Employer

F‘nnLtan

SLN Degree Cofiage
Alamur Road
&nanlapuramis
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Action Taken Report on Employers’ feedback on the Academic
Performance of the Institution for the academic year 2021-22

Introduction:

We conducted a survey among employers to collect their feedback on
the academic performance of our institution. The feedback was collected
through a questionnaire that asked employers to rate the quality of
education, skills and knowledge of graduates, and the relevance of the
curriculum to industry needs.

Action Taken:

1. Quality of Education: Based on the feedback received, we reviewed
the curriculum for each program and made the necessary revisions by
introducing the necessary certificate courses. We also suggested the
faculty improve their professional development to enhance their
knowledge and skills and ensure that they are up to date with the latest
trends and advancements in their respective fields.

2. Skills and Knowledge of Graduates: We introduced new skill-building
opportunities for students, such as internships, training through the
Placement cell and coaching for competitive examinations to ensure that
our graduates are equipped with the required skills to succeed in their
respective fields. We also conducted regular evaluations of our
graduates to ensure that they are meeting industry standards and are
well-prepared for their careers.

3. Relevance of Curriculum: We reviewed our curriculum to ensure that
it is relevant to the needs of the industry and that it aligns with current
trends and practices by introducing certificate courses and establishing
industry partnerships to ensure that our programs are meeting the
needs of the industry and that our graduates are prepared for the
workforce.

4. Communication with Employers: We established regular
communication channels with employers to solicit feedback and ensure
that our graduates are meeting their needs. We also provided employers
with opportunities to engage with our students, such as guest lectures,
mentorship programs, and job fairs.

Conclusion: We have taken significant steps to address the concerns
raised by our employers regarding the academic performance of the
institution. We remain committed to continuously improving our programs
to enrich and fulfilling the learning experiences for our students and ensure
that our graduates are well-prepared for their careers. We will continue to
solicit feedback from our employers and take prompt action to address any
concerns.

rrncipai
SLN Degree Coliege
2iamur Road
Anantapurami.
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Feedback from Alumni on the Academic Performance of the Institution

As a valued member of this institution, we would like to hear your feedback
on the academic performance of our institution. We strive to provide the best
education and services to our students, and your input will help us to continue
improving. We would be grateful if you could take a few moments to fill out the
feedback form below. Your responses will remain anonymous, and the data
collected will be used for research and evaluation purposes only.

Name of the Alumni : //
Group and Year of Study : /
¥
5- Excellent 4- Good 3- Ave/l;gge 2-Below Average  1-Poor
/ /
/' Scale

S.No | Name of Question : / E a3 211
1 How satisfied were you with the overall quality /'

of education you received/at our institution? / o

How did our institution py’epare you for your /
current career? /
Did you find our faculty and staff to be
knowledgeable and helpful?
How effective were the teaching methods /ised
in your classes?  / N . ]
Were you provided'with adequaté resources and
materials to succeed academically?
How would you rate the availability of
6 extracurricular /a'k:tivities ang student
organizations? o /

mi| | W N

7 What suggestjons do you have for;gnproving the
academic performange of our institution?

8 Would you recommend ourinstitytion to others
for higher education?. /

/
f

Thank you f4 taking the ti e to ;zbmp!ete this feedback form. Your input is
greatly appreciated and will help’us improve our institution for future students.

/
/

/

/

/ Signature of the Alumni

‘i-rmcuBa'.j : z

SLN Degree Coilrge
Atamur Road
Mantagurmﬂu
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Action-Taken Report:
Alumni Feedback on Academic Performance for the
Academic Year 2021-22

This report outlines the action taken in response to the feedback received

from Alumni regarding the academic performance of the institution. The feedback
was collected through surveys, focus groups, and one-on-one meetings with
teachers. The main areas of concern were the quality of education, teaching
standards, assessment methods, and student support services.

S.No | Feedback Response from Teachers | Action Taken
Question

1 How would you rate | 95% of the Alumni Suggestions were taken
the overall responded as "“Excellent”, from the Alumni to
academic 5% of the Alumni expresses | improve the academic
performance of our |as “Good” performance of the
institution? institution.

2 How satisfied are 80% of the Alumni Resolved to increase
you with the responded with “Excellent”, | the number of ICT
academic resources | 10% of the Alumni classrooms to improve
available at our expresses “Good"” and 10% | the quality delivery of
institution? responded with “average”. | education.

3 How effective are 90% of the Alumni Teachers are provided
the teaching responded with “Excellent”, | with teaching aids and
methods used by 5% of the Alumni expresses | other facilities for
our faculty in "Good” and 5% responded | effective learning. It is
promoting learning? | with “average”. suggested to attend

FDPs and Workshops.

4 How responsive are | 80% of the Alumni Instructed faculty
the faculty responded with “Excellent”, | members to be
members to the 15% of the Alumni available to answer
academic needs of | expresses “Good” and 5% questions, provide
the students? responded with “average”. guidance, and offer

feedback to stucdents.

5 How well does our | 85% of the Alumni It is resolved to
institution prepare responded with “Excellent”, | conduct employable
students for their 10% of the Alumni special training classes
future careers? expresses “Good"” and 5% through the placement

responded with “average”. cell and Remedial
classes are to be
conducted.
Bt -

SLN Degree Colinge
*lamur Roaa
Anantacuramy,
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6 Are the courses 90% of the Alumni Measures are taken to
offered at our responced with “Excelient”, | increase the number of
institution 5% of the Alumni expresses | group combinations in
challenging “Good"” and 5% responded | the college.
enough? with “average”.

In conclusion, we have taken significant steps to address the concerns
raised by our teachers regarding the academic performance of the institution. We
remain committed to continuously improving our programs and services to provide
an enriching and fulfilling learning experience for our students. We will continue
to solicit feedback from our teachers and take prompt action to address any

concerns.
}‘-‘nrlﬁ—bji_/{id

SLN Degree Coilege
Alamur Road,
Arantapurami.
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Feedback from Alumni on the ambience of the Institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate If you could take a few minutes to complete this
form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

Name of the Alumni ;
Group and Year of Study :

/
5- Excellent 4- Good 3- Average 2-Below Average  1-Poor
J
/ / Scale
/ |5 Ja[3[2][1

S.No | Name of Question

How wauld you rate the ¢leanliness of the g
1 campus and its facilities’during your tim?/t our
institution?
How comfortable we}é the clas mus./end study
2 areas when you were a svde/nzgo
institution?
How was the lig tmg d temperature control
3 within the campus durifg your tifhe at our
institution? / WY /
4 How was the noise leval in the campus during

your time at our institution?,

How satisfied w ou wi gﬁ the accessibility of

5 amenituéf such as aterf untains, restrooms,

and veh n@!mes ring your time at our

mstn;utlo

Weye the, pus grolnds and landscaping well

6 maintained when yol were a student at our

institution? /|

‘How satisfied were you with the safety and

7 /| security measures on campus during your time
/ | at our institutiqh"'

/ Thank you for t,akmg the time to complete this feedback form. Your input is
g eatly appreciated nd will help us improve our institution for future students.

I

/ /

/ Signature of the Alumni

-~ Fﬂnl’tp;ﬁl'\’i

SLN Degree Coliage
Alamur Road,
& Anantapurames

Y
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Action-Taken Report

Feedback from Alumni on the Ambience of the institution for the
Academic Year 2021-22

This Action Taken Report (ATR) outlines the action taken in response

to the feedback received from Alumni regarding the Ambience of the

institution. The feedback was collected through surveys, focus groups, and
one-on-one meetings with Teachers.

Feedback Response Action Taken
S.No &
Question
. 91% responded | Efforts are to be made
How would you rate | ,e, coiant™. whereas 6% |to  achieve.  100%
1 ::: c:ﬁ:}t';n:i'; i:: responded “Good”, and |satisfaction from the
Go o 3% of Alumni responded | Alumni.
facilities? 5 &
Average
91% of responded | Efforts are to be made
How comfortable | “Excellent”, whereas 5% |tc achieve 100%
2 are the classrooms | of responded “Good”, and | satisfaction from the
and study areas? 2% of Alumni responded | Alumni.
= “Average”
T 93% responded | Efforts are to be made
::: a"*t:':p';f:::“:g “Excellent”, whereas 6% |to achieve  100%
3 g of responded “Good”, and | satisfaction from the
controlled within the % of Alumni ded | Alumni
campus? .].'/0 0 ! responde 4
Average
92% responded | Efforts are to be made
How is the nolse "Excellent”, whereas 7% |tc achieve 100%
4 of responded “Good”, and | satisfaction from the
level on campus? y 3
1% of Alumni responded | Alumni.
“Average”
How satisfied are | 94% responded | Efforts are to be made
you with the | “Excellent”, whereas 3% |to achieve 100%
accessibility of | of responded “Good"”, and | satisfaction from the
5 amenities such as | 3% of Alumni responded | Alumni.
drinking water, | “Average”
restrooms, and
vending machines?
o 91% of the responded | Efforts are to be made
6 grounds and "Excellent”, whereas 5% |to  achieve 100%
of responded “Good”, and
jpasres
/"73/"5& EZT‘Q\ Fﬁ?\ClLaﬁ E
‘!20(/ \ :,‘\l SLN Degree College
b ) &l * lamur Road,
Wt oo Y 5/ Anantapuramia
2 ‘;'{}\.\ A




SLN DEGREE COLLEGE:: ANANTAPUR
Affiliated to Sri Krishnadevaraya University, Anantapur

landscaping  well [ 4% of Teachers responded [ satisfaction from the
maintained? “Average” students.
How satisfied are|85% responded | Efforts are to be made
you with the safety | “Excellent”, whereas 5% |to  achieve 100%
and security | responded “Good”, and | satisfaction from the
measures on | 10% of Alumni responded | Alumni.
campus? “Average”
7/".; cee C Oy, W
75~ & $ -
e \ N n Clpa)
é ( - ) E:’( SLN Degree Coliege
L o —} 2l Alamur Roaa
v )& Anantapurame
Nl p AR,
\\’bflr Road 52 7/
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Feedback from Teachers on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve our institution's overall
environment and atmosphere.

Name of the Teacher 5 /
Subject : /
/
//
/
5- Excelient 4- Good 3- Averaﬂe 2-Below Average 1-Poor
. /
'/"‘ /, scale

S.No | Name of Question / 57232
1 How would you rate the cleanhness of the ?’mpus and

its facilities?
2 How comfortable are th sr‘q_,uﬁs any teaching

areas?
3 How are the lighting , And te\t\anrattye controlled within

the campus? /
R How is the noise Iével on the can)pus?
5 How satisfied are you with the #ccessiblhty of amenities

such as water,/restrqus angfvendlng machines?
6 Are the campyisgrounds and’landscaping well

maintained?/ /
7 How satisfied are you' witil the safety and security

measures/on campus? /
8 How were the staffrooms maintained?

/ /
/ /

Thank yéu for taking i;h'é time to complete this feedback form. Your input is

greatly appreciated and wull ‘help us improve the ambience of our institution for all
faculty and staff.

Signature of the Teacher

—~ Fane |pa|
SLN Degree Coliege
*lamur Road
Anantanursmia
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Action-Taken Report

Feedback from Teachers on the Ambience of the institution for the
Academic Year 2021-22

This Action Taken Report (ATR) outlines the action taken in response
to the feedback received from Teachers regarding the Ambience of the
institution. The feedback was collected through surveys, focus groups, and
one-on-one meetings with Teachers.

S.No

Feedback Question

Response

Action Taken

How would you rate the
cleanliness of the
campus and its
facilities?

91% responded “Excellent”,
whereas 6% rasponded
“Good”, and 3% of Teachers
responded “Average”

Efforts are to be
macde to achieve
100% satisfaction
from the Teachers.

How comfortable are
the classrooms and
study areas?

91% responded “Excellent”,
whereas 5% responced
"Good”, and 2% of Teachers
responded “Average”

Efforts are to be
made to achieve
100% satisfaction
from the Teachers.

How are the lighting

and temperature
controlled within the
campus?

93% responded “Excellent”,
whereas 6% responded
"Good”, and 1% of Teachers
responded “Average”

Efforts are to be
made to achieve
100% satisfaction
from the Teachers.

How is the noise level
on campus?

92% students responded
“Excellent”, whereas 7%
respondec “Good”, and 1%

Efforts are to be
made to achieve
100% satisfaction

of Teachers responded | from the Teachers.
“Average”
How satisfied are you | 94% responded “Excellent”, | Efforts are to be
with the accessibility of | whereas 3% responded | made to achieve
amenities such as|”Good”, and 3% of Teachers | 100% satisfaction
drinking water, | responded “Average” from the Teachers.
restrooms, and vending
machines?
Are the campus | 91% responded “Excellent”, | Efforts are to be
grounds and | whereas 5% responded | made to achieve
landscaping well | “Good”, and 4% of Teachers | 100% satisfaction
maintained? responded “Average” from the students.
85% responded “Excellent”, | Efforts are to be
How satisfiec are you ;
with e safety ‘and \‘tvhereés 5% responded | made to .achuojve
security measures on Good”, and 10% of| 100% satisfaction
Teachers responded | from the Teachers.
campus? s "
Average

r rml(zpia‘_i‘

SLN Degree Coliege
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Feedback from Students on the ambience of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our
institution. We would appreciate it if you could take a few minutes to complete
this form to help us understand how we can improve the overall environment and
atmosphere of our institution.

Admission No -
Name of the Student .
Year & Course ~

5- Excellent 4- Good 3- Average %ow Average 1-Poor
S.No | Name of Question / S
5 |43 (2
1 How would you rate the cleanllneﬁd of the campus and |
its facilities? /]
2 How comfortable are the clas;/qoms and stldy areas?
B How are the lighting and te pen’iture{ccy{trolled )wfhm
the campus?
+ How is the noise level op’campus?\, /
How satisfied are yo pe/&lth the\QCeSS!blllt/y'?( amenities
5 such as drinking watér, restraoms, and vending
machines? / N v
6 Are the campus/ﬁ'ounds anc\landscaping well
maintained? AN
4 How satisfie;‘i/are you wmQ}h’e safeS)/ and security
measures oa camp s"

Thank you, for taking the t p?/mplete this feedback form. Your input is
greatly apprecnafed and will help s improve the ambience of our institution for all

students. /

/ Signature of the Student
”
C-o":!\ {]
2% T CFen ":nnClpa
& 7 #\s
Qr \)'agi. SLN Degree °;‘m
Z( 7)) » \amur Ro3 :
® g ) 51 Anantapufamis
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Action-Taken Report

Feedback from Students on the Ambience of the institution for the
Academic Year 2021-22

This Action Taken Report (ATR) outlines the action taken in response

to the feedback received from students regarding the Ambience of the
institution. The feedback was collected through surveys, focus groups, and

one-on-one meetings with students.

Feedback Response Action Taken
S.No
Question
90% of students | Efforts are to be made
How would you rate | responded “Excellent”, | to  achieve 100%
1 the cleanliness of | whereas 6% of students | satisfaction from the
the campus and its | responded “Good”, and | students.
facilities? 49% of students responded
“Average”
92% of students | Efforts are to be made
How comfortable are responded “Excellent”, | to  achieve 100%
whereas 5% of students | satisfaction from the
2 the classrooms and " -
Shudy areas? responded "Good”, and |students.
3% of students responded
“Average”
92% of the students | Efforts are to be made |
How are the lighting | responded “Excellent”, | to  achieve 100%
3 and temperature | whereas 7% of students | satisfaction from the
controlled within the | responded “Good”, and | students.
campus? 1% of students responded
“Average”
g1% of the students | Efforts are to be made
responded “Excellent”, | to  achieve 100%
4 How is the noise | whereas 8% of students | satisfaction from the
level on campus? responded “Good”, and |students.
1% of students responded
“Average”
How satisfied are|95% of the students |Efforts are to be made
c you with the | responded “Excellent”, [to  achieve 100%
accessibility of | whereas 4% of students | satisfaction from the
amenities such‘ as | responded "Good”, and | students.

A.Rantaou,am;
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drinking water, | 1% of students responded
restrooms, and | "Average”
vending machines?

92% of the students | Efforts are to be made
Are the campus |responded “Excellent”, | to  achieve  100%
grounds and | whereas 5% of students | satisfaction from the
landscaping well | responded “Good”, and |students.
maintained? 3% of students responded

“Average”

i 85% of the students |Efforts are to be made

How satisfied are f: p 3 %
o With ‘Hve €atet responded Excellent”, | to . acl'ueve 100%
and SR whereas 5% of students | satisfaction from the
measures on responded “Good”, and |students.

10% of students
campus?

responded “Average”

SLN Degree Coliege
atamur Road,
AnantacuraMia
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Feedback from Parents on the amblence of the institution

We value your opinion and feedback regarding the ambience of our institution. We would
appreciate if you could take a few minutes to complete this form to help us understand how we can
improve the overall environment and atmosphere of our institution.

Name of the Parent :
Address -
5- Excellent 4- Good 3- Ave 2-Below Average i-Poor
= / Scale
S.No | Name of Question 5 a3 21
1 How would you rate the cléanliness of the
campus and its facilities? /
2 How comfartable are the classrooms and study /
areas for your child?/
3 How is the lightin and temperature controlled

within the camp

4 How is the nmsé lekel in ¢am/pas7 /

How satisfied are yo e accessipility of
5 amenities ueh asﬁvgc%r; restrooms,And
vending achlnesa"

6 Are thg/campus gr ds and Ia/écaping well
mamtamec‘?

7 satisfi you wuth safety and
se nth es on cam

1;hank y((%; kmg the ﬁme to complete this feedback form. Your input is
greatly apprecia d will elp us improve the ambience of our institution for
the beneﬁt of all st\dEnts /

/ S
/ /
/

/

Signature of the Parent

+ r:tnmpx; ‘ :

SLN Degree Colinge
lamur Road.
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Action-Taken Report
Feedback from Parents on the Ambience of the institution for the
Academic Year 2021-22

This Action Taken Report (ATR) outlines the action taken in response

to the feedback received from Teachers regarding the Ambience of the
institution. The feedback was collected through surveys, focus groups, and

one-on-one meetings with Teachers.

Feedback Response Action Taken
S.No >
Question
How would o Fabe 91% responded | Efforts arg to be made
thie- cloaiinese: of “Excellent”, whereas 6% |to achieve 100%
1 e canmipus:and. s responded “Good”, and |satisfaction from the
= 3% of parents responded | parents.
facilities? & &
Average
91% of responded | Efforts are to be made
How comfortable | “Excellent”, whereas 5% [to  achieve 100%
2 are the classrooms | of responded “Good”, and | satisfaction from the
and stucy areas? 2% of parents responded | parents.
“Average”
gurcen 93% responded | Efforts are to be made
:3:' arig:pg?g;’:g “Excellent”, whereas 6% |tc achieve 100%
3 . of responded “Good”, and | satisfaction from the
controlled within the
> 1% of parents responded | parents.
campus? i P
Average
92% responded | Efforts are to be made
. . “Excellent”, whereas 7% |tc achieve 100%
4 ::,:' o': c:::puzg'se of responded “Good”, and | satisfaction from the
’ 1% of parents responded | parents.
“Average”
How satisfied are|94% responded | Efforts are to be made
you with the | “Excellent”, whereas 3% |to achieve 100%
accessibility of | of responded “Good”, and | satisfaction from the
5 amenities such as | 3% of Teachers responded | Teachers.
drinking water, | “Average”
restrooms, and
vending machines?
Are the campus|91% of the responded | Efforts are to be made
6 grounds and | “Excellent”, whereas 5% | to achieve 100%
landscaping well | of responded “Good”, and | satisfaction from the
maintained? students.
i‘-nlkgaj ‘
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4% of Teachers responded
"Averag_g"

How satisfied are
you with the safety

and security
measures on
campus?

85% responded
“Excellent”, whereas 5%
responded “Good”, and
10% of Teachers
responded “Average”

Efforts are to be made
toc achieve 100%
satisfaction from the
Teachers.




